

趙詠賢 亞運奪金，中大祝捷



「小旋風」之稱的壁球選手趙詠賢 (00聯合體育)，在今屆南韓釜山亞運會，擊敗了多年宿敵、馬來西亞壁球手力高，奪得一面金牌，為港人爭光。

中大為祝賀趙詠賢校友於亞運會奪取金牌，特於10月22日在中文大學何添樓舉行祝捷會，讓趙校友與所有到場祝賀的老師和同學分享獲獎感受。今次是中大四年來第三次為趙詠賢祝捷 (1998年曼谷亞運銀牌及2000年世大銀牌)，不同的是她這次是以校友的身份參加祝捷會。會上趙詠賢說：「很開心，因為自己已畢業了，學校還特別為我舉行祝捷會。」她又說，今次重返母校，感覺很特別，見到校園的一草一木，都很懷念，勾起很多回憶。她感謝中大給予的機會，以及對她的配合與支持，讓她能完成學士學位課程，繼而專心投入訓練。她鼓勵師弟師妹要對自己充滿信心：「中大校隊整體有不錯的水平，要自己有信心，設定目標，下定決心，不要懼怕困難，終有成功的一天。」

在亞運揚威的趙詠賢，成功對她來說得來不易。四年來多次不敵馬來西亞選手力高，這次終能克服心理障礙，憑著永不言敗的決心，擊敗對手。她形容這次的成功是「吐氣揚眉、刻骨銘心」。她並表示：「做人必定要樂觀，比賽失利當然不開心，但我會將這不快的經驗化成推動力，檢討自己的不足，務求下一次表現更出色。最重要的是令自己重拾信心！」

趙詠賢九歲即接觸壁球，十二歲開始代表香港隊參賽，並於去年轉為全職運動員，目前在世界排名二十五位。她將再接再勵，希望闖進世界排名前二十名內。

關百豪、譚萬鈞及彭玉榮校友獲殊榮



關百豪校友 (左一)、譚萬鈞校友 (左二) 同獲香港公開大學頒授榮譽大學院士

香 港公開大學於今年11月6日頒授榮譽大學院士予四位對社會和學術界有重大貢獻的人士，其中包括關百豪 (84新亞財務) 及譚萬鈞 (72教育學院經濟, 79研究院教育) 校友，表揚他們支持該校發展「開放及遙距教育」。此外，嶺南大學於11月14日頒發榮譽博士名銜予三名傑出人士，其中彭玉榮 (73崇基經濟, 81研究院工管) 校友獲頒榮譽社會科學博士學位。

關百豪校友現任時富投資集團有限公司主席兼行政總裁，多年來熱心教育工作。今年慷慨捐助港幣二百萬元，在公開大學成立「時富教育基金」，資助學術交流活動。

譚萬鈞校友現為母校教育學院行政與政策學系教授，多年來積極推動香港教育發展和制訂教育政策。1995年譚校友為公開大學成立助學基金，幫助在困人士進修，至今籌得捐款逾一百萬元。

彭玉榮校友現職東亞銀行執行董事兼副行政總裁。彭校友在1992至2001年10月擔任嶺南大學校董會成員，並擔任多項公職。

三位校友獲得殊榮，可謂實至名歸，本刊謹此向三位校友祝賀。



彭玉榮校友 (中) 獲嶺南大學頒授榮譽社會科學博士學位